



台北基督徒南京東路禮拜堂

1953年6月14日獻堂

週刊

2020年6月14日 第2418期

●今日敬拜●

	第一堂	第二堂	第三堂	第四堂	第五堂
	8:00~9:00	9:30~10:30	11:00~12:00	13:00~14:00	19:00~20:00
宣召...	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中
頌讚...	讚美 255	讚美 255	讚美 255	讚美 255	讚美 6
禱告...	黃子宣	許世妹	邱創朝	吳玉芳	詹啟聖
獻詩...					
啟應...	詩 103 篇	詩 103 篇	詩 103 篇	詩 103 篇	詩 1 篇
頌讚...	讚美 196	讚美 196	讚美 196	讚美 196	讚美 371
讀經...	太十六 13~20	太十六 13~20	太十六 13~20	太十六 13~20	約壹二 15~17
講題...	最重要的認識	最重要的認識	最重要的認識	最重要的認識	活在世界而不屬於世界
證道...	杜榮華	杜榮華	杜榮華	杜榮華	梁守道
頌讚...	讚美 341	讚美 341	讚美 341	讚美 341	讚美 402
祝禱...	杜榮華	杜榮華	杜榮華	杜榮華	梁守道
司琴...	余允中	羅家懿	林伶美	李永嫻	劉立薰
招待...	余智能 王秀瑤	林春梅 張惠芳	原平安 劉翠玉	姜郁玲 姚曉萍	林石蕾 林瑞玉

●下主日證道講員●

	第一堂	第二堂	第三堂	第四堂	第五堂
證道...	張聖佳	張聖佳	汪川生	汪川生	龍浩雲

本堂地址：台北市南京東路二段 110 號 TEL：2567-0840 FAX：2567-0510
 郵政劃撥帳號：18688529 戶名：財團法人台北基督徒南京東路禮拜堂 教會統一編號：04121809
 銀行帳號：(代碼 012) 台北富邦銀行城東分行 220102159802 (轉帳或存現，請傳真教會告知姓名及奉獻別)
 網路電子信箱：nkec.org@msa.hinet.net 教會網站：www.nkec.org.tw
 惠林全人成長中心 地址：台北市建國北路一段 33 巷 47 號 1 樓 TEL：2771-7334 FAX：2778-3793
 新安全人成長中心 地址：台北市南京東路三段 130 號 3 樓 TEL：2777-1646 FAX：2777-4647



讀經：腓立比書二章 5~11 節

2、耶穌順服直到死亡

耶穌在世上卅三年半的時間，早晨天未亮就到安靜的地方，在那裡禱告親近天父，並且照著天父的旨意做神的工，雖然前面充滿了困難和挑戰，但耶穌總是堅持不放棄、也不灰心，存心順服天父來度過每一天，耶穌保持這樣的態度直到什麼時候呢？一直到祂釘十字架，生命結束的那一刻。弟兄姊妹，我們也應當效法主耶穌，存心順服神一直到離開世界，見主面的那一刻。

3、耶穌使命，十架救恩

耶穌願意存心順服來到世上，最終的目的就是要完成天父所交付祂的使命，就是釘死在十字架上完成救恩，就叫一切信祂的人，從黑暗的權勢被遷到愛子的國度裏，在愛子裏得蒙救贖，過犯得以赦免，不再被定罪。

耶穌是完全的人和你我一樣，在世上面對苦難和試探，魔鬼撒但四處佈滿了引誘耶穌犯罪的陷阱，魔鬼撒但是多麼希望耶穌軟弱、跌倒而犯罪，那麼耶穌完成救恩的使命將會宣告失敗。耶穌一生最大的挑戰，莫過於在客西馬尼園當中，那一場心靈交戰的禱告，耶穌懇切地禱告，汗如血點滴在地上，一連三

當效法基督榜樣（下）

王子光

次求父神將苦杯撤去，然而耶穌堅持、存心順服天父的旨意，堅持聖潔不犯罪，好使自己可以成為那無瑕疵的贖罪羔羊，釘死在十字架上作成了挽回祭，完成天父所交付的使命。

弟兄姊妹，耶穌完成天父所交付給祂的使命，請問你明白神所交付你什麼樣的使命嗎？如果你還不清楚，你可以效法耶穌每天禱告親近父神，天天尋求、明白神的旨意，讓聖靈的感動及引導，使我們清楚知道神交託的使命，當我們清楚明白神的託付和使命，也求神賜力量給我們，效法主耶穌，忠心完成神所交付的使命。

四、被升至高，榮歸父神

9 節「所以，神將他升為至高，……」，因此耶穌：

1、拒絕從撒但來的榮耀

耶穌出來傳道，被聖靈引到曠野受魔鬼的試探四十天，撒但不斷地用人性上的軟弱來試探耶穌，包括肉身的飢餓、萬國的榮華富貴或是在聖殿頂上眾人的目光，要來引誘試探耶穌，但耶穌都用神的話勝過了試探，耶穌拒絕從撒但來的榮耀。

2、拒絕群眾擁護的榮耀

耶穌在世上醫病、趕鬼、行神蹟，四處的傳道，吸引了許多的群眾跟隨祂，每到一個地方，總是有人提早在那裡等候祂，就在祂將被釘十字架的那一個禮拜，耶穌騎著小驢駒進入耶路撒冷，眾人把衣服、把砍下的樹枝鋪在路上，歡迎的群眾前行後隨高聲喊著：「和散那！歸於大衛的子孫！奉主名來的是應當稱頌的！高高在上和散那！」當時群眾的歡呼，驚動了整個耶路撒冷城，大家都好奇詢問「祂是誰？」耶穌的名聲此時達到了最高峰，耶穌面對群眾的愛戴和擁護，耶穌總是選擇離開現場，離開人群，獨自退到山上親近父神。因為耶穌拒絕群眾擁護所帶來的榮耀。

3、從不追求自己的榮耀

耶穌拒絕撒但來的榮耀，也拒絕群眾給的榮耀，耶穌也不為自己追求榮耀。世人都是追求自己的榮耀，都互相之間受榮耀，耶穌常責備的法利賽人，他們總是喜歡站在十字路口大聲禱告，為要叫人看見，想要得到人的稱讚和誇獎。耶穌知道自己所要得的榮耀，不是來自地上的榮耀，祂求的乃是天父賜給祂的榮耀。

4、父神將祂升為至高

9~11 節：「所以，神將他升為至高，又賜給他那超乎萬名之上的名，叫一切在天上的、地上的，和地底下的，因耶穌的名無不屈膝，無不口稱「耶穌基督為主。」

耶穌不求自己的榮耀，願意主動虛己、降卑，存心地順服，完成十字架救贖的使命。耶穌釘死在羞辱的十字架上。從人來看，耶穌是個徹底地失敗者，祂受到世人的嘲笑、羞辱和唾棄，只是剛好而已，世人為耶穌所戴上的不是榮耀的皇冠，卻是一頂荊棘的冠冕，哪有什麼尊貴、榮耀可言？

但從神永恆的眼光來看，耶穌不但不是失敗者，更是榮耀的得勝者。耶穌死後三天復活，勝過罪惡的網綁鎖鍊，更勝過死亡陰間權勢。當耶穌復活升天，更被父神高舉在祂右邊，得到了宇宙最高超、最榮耀、最有權柄的地位，父神要全世界所有的人，凡天上的、地上的和地底下的，所有受造之物，都要來敬拜耶穌，都要事奉耶穌，都要稱耶穌為主。父神將耶穌基督升到了至高，得到無比尊貴的榮耀。

5、將榮耀歸與父神

雖然耶穌如今坐在父神右邊，得享至高無比的尊榮，11 節最後說「……，使榮耀歸與父神。」，耶穌仍願將萬物對祂的敬拜與尊崇，全都歸給父神。弟兄姊妹，神帶領以色列人出埃及，目的是要他們能夠恢復在西乃山上事奉神。同樣地，耶穌拯救我們，使我們成為屬神的兒女，目的也是我們要我們能夠事奉祂。我們每天所作的每一件事，無論是在家裡、在職場上或是在教會中或其它任何的地方，我們都是在事奉神，都是為主而做的。我們事奉神的目的，不是要榮耀自己，乃是為要讓神得榮耀。

或許我們在生活中、在教會裡，因為事奉神必須受許多的苦，許多時候我們所付出的辛勞，不但得不到別人的體諒和理解，甚至遭到別人的誤解或不領情，若是我們在這樣的景況當中，請你務必思想耶穌的榜樣，祂勞苦服事，受人輕看，但耶穌總是不求自己榮耀，只求父神的榮耀，最終父神將耶穌升為至高，使祂得到無比尊貴的榮耀。

因此，弟兄姊妹，我們事奉神，無論別人給予什麼樣的評價，只要我們盡上自己的本分，忠心為主而做，相信神必在永恆之中，必將那無比尊榮的冠冕，為我們來存留，當主耶穌再來的時候，可以得著主耶穌的誇獎，是那忠心又良善的僕人。（三月 22 日主日證道）

地方教會聯合差傳協會代禱事項

【柬埔寨】徐葳葳及其夫婿史偉家

【防疫五月天 病毒叫苦連天 耶穌出頭天 撒但四腳朝天】

人民裸母為人民服務，阻絕病毒超前部署，疫調足跡追蹤太費工，耳語口碑大數據勝出，精準鎖定防疫破口嫌疑犯，大陣仗呼嘯進民宅，直接下達居家隔離禁令，我們鞠躬哈腰、唯命是從，既合乎聖經，更是安民心。請示出門上市場採買民生必需的可行性，長官如擬批可；快去快回是抗疫 SOP 的道德天條，速戰速決是防疫採購的作人底限。走出家門，迎來掃射的眼光，有如機關槍，既快又狠且準，加碼附贈超大尺寸的社交距離。

集體恐懼蔓延，人人都可疑，來去匆忙且精簡交集，時間保持常速行進，空間凍結在膠囊裡，「我父作事直到如今，我也作事」像個緊箍咒，動輒得咎的進退失據，瞻前顧後裡左支右絀，無所適從中喃喃自語：我該作什麼事？我能作什麼事？穿越哆啦 A 夢的任意門，吾道不孤，前有古人一試探耶穌的律法師、跑來找耶穌的富有少年官、五旬節聽了彼得講道的猶太人、俯伏在保羅和西拉面前的獄卒，或假意、或真心、或扎心、或戰兢，同樣的問題被提出：我該做什麼事？

當年不一而足的答案，誠然量身訂做；如今依然「叩門就開門」，約翰福音一字排開耶穌的自我介紹：我是生命的糧。我是世界的光。我是基督。我是神的兒子。我是羊的門。我是好牧人。我是復活。我是生命。我是道路。我是真理。我是真葡萄樹。我是王。似乎答非所問，其實一語中的：主詞不是「我」，而是「耶穌」；動詞不是「做」，而是「是」；該問的問題不是「我做什麼」，而是「耶穌是誰」。

莫非病毒進了我腦子？！難怪頭殼壞去，思維卡卡，膠著在弄錯的主詞和搞錯的動詞，胡同裡團團轉，迷宮裡出不來；像拿錯劇本、上錯舞台的演員，荒腔走板，也像領錯考卷、走錯考場的考生，文不對題。誠然病入膏肓，耶穌再下一帖對症藥方「你們是世上的鹽。你們是世上的光」。光和鹽，是就是，不是就不是，作不來！非得要作，也只能說：「主若願意，我們...可以作這事，或作那事」。「是鹽是光」

差傳代禱

的拍案畫押，「作鹽作光」的焦慮蒸發。不是擺爛、兩手一攤，「上帝，您看著辦」；而是破繭而出，「不見一人，只見耶穌」。裡面撥雲見日、晴天朗朗，外面霧霾低壓的高溼，「基督榮耀福音的光照著他們」。

學校不開學、機關行號不開門、商家開店沒客人，禁足才叫潮，家家戶戶一屋子閒人。大眼瞪小眼，只有家裡人，人人臉上寫著「找碴」，索性睜隻眼、閉隻眼，順便充耳不聞。取之不盡的時間，用之不竭，打蚊子、照鏡子、掐螞蟻、擠痘子、追狗趕雞讓雞飛狗跳、放牛吃草結果牛找不到...，從牛背上到樹下到吊床上，坐著、躺著、睡著了，睡睡醒醒，日日夜夜；光陰歲月，恣意揮霍。

獵巫的靶心，人人避之唯恐不及，無聊到最高點，還是有人上門。托病毒的福，居家抗疫的小確幸之一，就是守株待兔、見獵心喜，歡喜迎接不速之客。毫無例外的開場白，你來我往的有問有答：「我害怕！」怕甚麼？「怕病毒。」病毒這麼小，有什麼好怕？「病毒會讓人生病，當然怕。」所以不是怕病毒，是怕生病？「生病太麻煩惹！」生病會好，什麼大不了？「就怕好不了。」好不了會怎樣？「好不了就會死啊！」所以不是怕生病，是怕死？「沒人不怕死啦！」人人都有一死，怕...就不死了嗎？「怕還是要死。更怕的是死了以後，不知道會是什麼樣！」我知道我死了會上！天！堂！「不要臉！說自己會上天堂！」認得路，不去白不去。「是呢，也不介紹人家認識一下。」耶穌說：我就是道路。若不藉著我，沒有人能到父那裏去...。托病毒的福，直搗黃龍，請耶穌進門。「不在乎那定意的，也不在乎那奔跑的，只在乎發憐憫的神」。

【感恩與代禱】

- 1、感謝神，柬埔寨官方紀錄 122 位新冠肺炎患者，沒有死亡個案，除一位還沒出院，其餘均已康復，四月中旬迄今，沒有新增病例。感謝神，防疫期間我們可以在高溼和高棉人一起抗疫。藉著高棉人對病毒和死亡的恐懼，求主開啟高溼人的心竅，願意認識從死裡復活的耶穌。
- 2、感謝主，我們目前的住處和鄰舍，是我們在高溼最理想的居住狀態，且大部分時間都有水電和網路連線。
- 3、感謝主，讓我們有機會和一些人有關鍵性的福音對話，為高溼每個村子都有福音性查經的家庭小組禱告，期盼今年下半年高溼舉行第一次洗禮，主日崇拜在高棉信徒家中進行。
- 4、請為高溼人屬靈覺醒，高溼屬靈復興禱告，求主賜下高棉基督徒和我們同工，為福音效力。
- 5、請為後新冠時期，我們在高溼的工作重點和事奉型態禱告。神憐憫柬埔寨，並賜智慧能力給制定和執行防疫紓困政策的政府相關部門人員。
- 6、感謝主，保守我們平安康泰，也眷顧我們的父母家人都健康無虞。

靈修默想題目—列王紀上

6/15 一 列王紀上十四章 1~5 差妻子向先知求問

一、耶羅波安的兒子生病，他要妻子去找誰？為什麼？這與他的生活有什麼矛盾？我相信神的話，並且遵守祂的話嗎？

答：去找先知亞希雅。因為亞希雅過去所說的話如何應驗，論兒子的話也必應驗。他明知要按亞希雅的吩咐，遵行耶和華的話，卻為了權勢，帶領百姓拜偶像。

二、先知亞希雅年紀和眼力如何？v5 耶和華對他說什麼？我年老時，仍常常與神有美好的交通，心靈的眼睛明亮嗎？參詩九二 12~14。

答：亞希雅年紀老邁，眼目發直，不能看見。v5 耶和華先曉諭他，耶羅波安的妻要來為兒子的病求問，並告訴他要如何回答的話。

6/16 二 列王紀上十四章 6~20 預言亞比雅必死

一、v7 耶和華曾怎樣恩待耶羅波安？耶羅波安怎樣得罪耶和華？神公義的審判將要怎樣臨到？我敬畏神，不敢得罪祂嗎？參詩九十 7~9、11。

答：耶和華高舉耶羅波安，立他作以色列的君。耶羅波安卻不效法大衛遵守誡命，反而行惡，為自己鑄了偶像，將耶和華丟在背後。因此災禍必臨到耶羅波安全家，凡屬耶羅波安的人，死在城中的必被狗吃；死在田野的，必被空中的鳥吃。

二、先知預言亞比雅將如何？神的話一再應驗，耶羅波安悔改嗎？我在神面前有善行嗎？我容忍罪惡，以致心硬，無法回頭嗎？

答：耶羅波安妻子的腳一進城，亞比雅就必死，只有他得入墳墓，因為只有他向耶和華顯出善行。

6/17 三 列王紀上十四章 21~31 南國的羅波安王朝

一、羅波安的母親是誰？猶大人行為如何？我按照神的心意選擇配偶，建立基督化家庭嗎？參林後六 14，林前七 39。

答：羅波安母親拿瑪是亞捫人。猶大人行耶和華眼中看為惡的事...，他們在各青翠樹下築壇，立柱像...效法外邦人行一切可憎惡的事。參申七 3、4。

二、羅波安王第五年發生什麼事？事後羅波安怎樣處理？我失敗後，到神面前省察，除去罪惡錯誤嗎？參書七 6~13。

答：埃及王示撒上來攻取耶路撒冷，耶和華殿和王宮寶物盡都帶走，又奪去所羅門所製造的金盾牌。羅波安製造銅盾牌代替。

本週靈修

6/18 四 列王紀上十五章 1~8 南國的亞比央王朝

一、亞比央作猶大人的王幾年？行為如何？他的心如何？我的心和行為如何？

答：亞比央作猶大人的王三年，他行他父親所行的一切惡。他的心不像他祖大衛的心，誠誠實實順服耶和華他的神。

二、v4 耶和華因大衛的緣故，怎樣行？v5 大衛一生行為如何？我一生順從神嗎？

答：耶和華因大衛的緣故憐憫亞比央，使他兒子接續他作王。v5 大衛除了赫人烏利亞那件事，都是行耶和華眼中看為正的事，一生沒有違背耶和華的吩咐。

6/19 五 列王紀上十五章 9~24 南國的亞撒王朝

一、亞撒效法誰？行為如何？有哪些討神喜悅的事？我效法誰？參林前十一 1。

答：亞撒效法大衛，行耶和華眼中看為正的事。他除去嬰童，又除掉一切偶像；貶了祖母瑪迦太后的位；砍下她的偶像，燒在汲淪溪邊。

二、亞撒怎樣應付巴沙的攻擊？結果如何？我困難時，先求告神，或求告人？

答：亞撒將金銀給亞蘭王便哈達，與他立約，並廢掉與以色列王所立的約。便哈達就派軍攻陷以色列北方城邑。亞撒因此解圍，卻被責備。參代下十六 1~9。

6/20 六 列王紀上十五章 25~32 南國的拿答王朝

一、拿答作王多久？行為如何？結果如何？我效法惡，或離惡行善？

答：拿答作王兩年。他行耶和華眼中看為惡的事，犯他父親使以色列人陷在罪裡的那罪。他和以色列人圍困非利士的基比頓時，巴沙背叛，殺了他。

二、v29 巴沙一作王，就採取什麼行動？與先知預言有什麼關係？我敬畏神，遠離罪惡，知道神公義的審判必定來到嗎？

答：巴沙殺了耶羅波安的全家，凡有氣息的，沒有留下一個，正應驗了耶和華藉先知亞希雅所說的話。這是因為耶羅波安所犯的罪，使以色列人陷在罪裡，惹動耶和華以色列神的怒氣。

6/21 日 列王紀上十五章 33~十六章 14 北國的巴沙及以拉王朝

一、巴沙作王行為如何？哈拿尼的兒子耶戶怎樣責備他？巴沙悔改嗎？我得意有權勢時，拒絕責備和勸告嗎？參箴十三 10，詩四九 20。

答：巴沙行耶和華眼中看為惡的事，行耶羅波安所行的道，使以色列民陷在罪裡。耶戶責備巴沙，辜負耶和華的提拔，使以色列民陷在罪裡；耶和華必除盡巴沙的家像耶羅波安的家一樣。

二、以拉作王多久？結局如何？為何如此？我真知神對罪的忿怒嗎？參出卅四 7

答：以拉在得撒作王兩年，他在家宰亞雜家裡喝醉的時候，心利就進去殺他篡位。心利一坐王位就殺了巴沙全家，連他的親屬朋友也沒有留下一個男丁。這是因為巴沙和以拉使以色列人陷在罪裡，以虛無的神惹耶和華的怒氣。

收支表

2020年5/1-5/31 經常性收支餘絀表

收入：		費用：	
主日奉獻	NT\$121,380	全職供給	NT\$912,700
按月奉獻	NT\$2,527,832	其他人事費	NT\$225,134
感恩奉獻	NT\$319,557	勞健退休提撥	NT\$201,010
其他奉獻	NT\$232,675	文具文宣	NT\$27,321
		事工費用	NT\$23,011
		修繕費用	NT\$10,570
		對外奉獻	NT\$202,000
		行政管理	NT\$190,794
		雜項費用	NT\$173,641
收入合計(A):	NT\$3,201,444	費用合計(B):	NT\$1,966,181
2020年5/1-5/31經常性收支餘絀(A-B): NT\$1,235,263.-			

註:本月份建堂奉獻 NT\$40,500.-，代收為差傳協會奉獻 NT\$197,200.-。

本堂上主日(6/7)敬拜奉獻

主日奉獻	49,570 元
按月奉獻(104 筆)	798,913 元
建堂奉獻(5 筆)	48,000 元
感恩奉獻(29 筆)	166,500 元
其它奉獻(2 筆)	6,300 元
差傳奉獻(27 筆)	168,000 元
代轉贈與(4 筆)	

本週禱告事項

- 為國家禱告：在高雄市長和議長的政治動盪之後，台灣社會在政治、國族與認同上，又進一步的撕裂。求主賜給國家掌權者，從中央到地方，有智慧來面對，並賜下饒恕和盼望在我們的社會中。
- 為教會禱告：求主保守教會長傳執事、核工，天天與主同行，更新變化，忠心牧養主羊；在後疫情時代，倚靠神的大能，跟隨主腳蹤，進行適切調整與安排，使全教會弟兄姊妹都可以被興起，廣傳福音、建立教會。
- 兒主恢復聚會後，老師們在備課、關懷、牧養各方面，有從神而來的智慧、愛心、耐心。新的兒主線上網站成為兒主家長在家中持續信仰教育的資源地，陪伴家長在屬基督的群體中，回應上帝培養虔誠後裔的呼召。

教會消息

本週金句：耶和華—我的磐石，我的救贖主
啊，願我口中的言語、心裏的意念在祢面前
蒙悅納。(詩篇十九篇 14 節)

綜合消息：

台北基督徒南京東路禮拜堂實體聚會
防疫指引 20200520 版

依據中央流行疫情指揮中心防疫指引，參
加聚會須配合下列規範：

- 1、自國外返國者須在家檢疫 14 天，自主
健康管理 7 天共 21 天，期間請暫勿參
加聚會。
 - 2、有感冒或上呼吸道症狀者，請暫勿參加
聚會。
 - 3、入場前配合量測體溫（額溫 37.5 度以
上為發燒症狀，請暫勿參加聚會）。
 - 4、入場前須以酒精消毒手部。
 - 5、聚會前採實名制登記入場。
 - 6、聚會全程請配戴口罩。
- ◎使用場地時，須開門窗保持空氣流通。
◎使用場地時，除飲水外一律禁止共餐飲
食（含會前會後）。
◎使用場地後消毒環境。

公告

自 2020 年 6/21 下主日起，僅保留第二、
三堂時段的主日敬拜網路直播。

活動訊息：

現代人生活講座：7/9 (本週四) 19:30 在南
京堂，由陳炫彬弟兄主講：生命力的淬鍊與
轉型，歡迎邀請未信主親友參加。

信徒聚會：

精兵小組：今天 13:00~14:30 在 302 室，題
目：真信心和末世的考驗。靈修經文：王上
十四 1~20，歡迎參加。

SEED 宣教人聚會：6/20 本週六 10:00~12:00
南京堂 407 室，由基石音樂—王澤民弟兄主
講：「以青少年音樂營進行台灣偏鄉宣教支
援的看見及經驗分享」。歡迎參加。

伉儷團契：今天 14:00 於 205 室，由林玫馨
姊妹主講：家庭財務好管家。歡迎夫妻參加。

週三禱告會：每週三 19:00 新安三樓大堂，
歡迎參加。

你希望每天有好的靈修嗎？請按週刊第 7~
8 頁經文和題目靈修。

教育訓練：

成人主日學七~九月課程：自七月起，將會
恢復在教會的實體上課。

服事徵召：

徵召：第五堂主日敬拜音控及招待同工，請
向行政同工黃俊賓弟兄報名(教會分機 12)。

看哪！神是我的拯救，我要倚靠祂，並
不懼怕。因為主耶和華是我的力量，是
我的詩歌，祂也成了我的拯救。

(以賽亞書十二章 2 節)

